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ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΓΩΓΩΝ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΥΘΕΑΣ & ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 

 ΥΠΕΓΡΑΨΕ Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

Προχωρούν τα έργα διαχείρισης λυµάτων στην ευρύτερη περιοχή 

 

Με σταθερούς ρυθµούς προχωρούν τα έργα διαχείρισης λυµάτων στο ∆ήµο 

Μινώα Πεδιάδας, αφού η κατασκευή και λειτουργία υποδοµών που εξασφαλίζουν την 

προστασία του περιβάλλοντος από λύµατα και υγρά απόβλητα αποτελεί κύριο µέληµα 

της ∆ηµοτικής Αρχής για την ενίσχυση της ποιότητας ζωής των δηµοτών και τη 

θωράκιση του περιβάλλοντος. Στο πλαίσιο αυτό, η ∆ηµοτική Αρχή έχει ήδη 

ολοκληρώσει τις απαραίτητες διαδικασίες, αποκτώντας περιβαλλοντική άδεια για τη 

λειτουργία του Βιολογικού Καθαρισµού Καστελλίου, µέσα από την υλοποίηση έργων 

και παρεµβάσεων συντήρησης και αναβάθµισής του. 

Στον ίδιο άξονα, ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης 

υπέγραψε σήµερα στο Καστέλλι σύµβαση για το έργο «Κατασκευή αντλιοστασίων και 

αγωγών µεταφοράς λυµάτων Πολυθέας & Αρχαγγέλου της ∆.Ε. Καστελλίου του 

∆ήµου Μινώα Πεδιάδας». Ο προϋπολογισµός του έργου ανέρχεται στις 

408.000,00€ και η χρηµατοδότησή του προέρχεται από το Πρόγραµµα ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων, µε έγκριση από τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη. 

Πιο συγκεκριµένα, αντικείµενο της σύµβασης είναι η κατασκευή των 

απαιτούµενων έργων για την οριστική διευθέτηση γύρω από τη διαχείριση των 

υγρών αποβλήτων των οικισµών Καστελλίου, ∆ιαβαϊδέ, Πολυθέας, 

Σκλαβεροχωρίου, Καρδουλιανού, Αρχαγγέλου, Αποστόλων και του πολεµικού 

αεροδροµίου στη ∆ηµοτική Ενότητα Καστελλίου. Σύµφωνα µε την τεχνική 

περιγραφή τα έργα που προβλέπεται να κατασκευαστούν αφορούν σε: 

α) κατασκευή αγωγών µεταφοράς λυµάτων (βαρύτητας & κατάθλιψης) και 

ενός (1) αντλιοστασίου, για τη µεταφορά των λυµάτων των οικισµών Καστελλίου και 

Πολυθέας. 

β) κατασκευή ενός (1) αντλιοστασίου για τη µεταφορά των οικισµών 

Σκλαβεροχωρίου, Γαλενιανού και Αρχαγγέλου, ώστε να ελεγχθεί η 

παροχετευτικότητα του υφιστάµενου καταθλιπτικού αγωγού που µεταφέρει τα 

λύµατα στην Ε.Ε.Λ. 

Η κατασκευή των έργων των αποχετευτικών αγωγών και του δοµικού µέρους 

των αντλιοστασίων θα γίνει για χρονικό ορίζοντα 40ετίας, ενώ η επιλογή του 

ηλεκτροµηχανολογικού εξοπλισµού για χρονικό ορίζοντα 20ετίας. 

 

Αναλυτικά:  
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Αντλιοστάσια 

Τα αντλιοστάσια που θα κατασκευαστούν θα είναι κλασσικού τύπου, όπου 

συγκεντρώνονται τα λύµατα από το δίκτυο βαρύτητας, είτε από τους καταθλιπτικούς 

αγωγούς, στους υγρούς θαλάµους και από εκεί µέσω των αντλιών κατάθλιψης 

προωθούνται στον καταθλιπτικό αγωγό. Συνολικά θα τοποθετηθούν δύο (2) αντλίες 

κατάθλιψης σε κάθε αντλιοστάσιο, µία (1) εν λειτουργία και µία (1) εφεδρική. 

∆ίκτυα µεταφοράς λυµάτων 

Η διαστασιολόγηση των αγωγών αποχέτευσης, έγινε για χρονικό ορίζοντα 

40ετίας. Οι αγωγοί που θα κατασκευαστούν είναι: 

1) ∆ιαδροµή εξωτερικού δικτύου από τον οικισµό Καστελλίου έως το 

υφιστάµενο φρεάτιο Φ6. 

2) ∆ιαδροµή εξωτερικού δικτύου από το υφιστάµενο φρεάτιο Φ21 έως το 

φρεάτιο ΚΑΑ. 

3) Έλεγχος διαδροµής εξωτερικού δικτύου από το προτεινόµενο 

αντλιοστάσιο Α/Σ Αρχαγγέλου έως το υφιστάµενο φρεάτιο ΦΚ2. 

 

 


